

城事 >

菏泽城区184对新人高喊“520”

该日登记结婚人数比平时高出一倍

本报菏泽5月20日讯(记者

张建丽) “520”因为谐音我爱你,5月20日这天备受追求浪漫的准新人们追捧。20日,记者从牡丹区婚姻登记处获悉,当天菏泽城区(牡丹区、市直、开发区)结婚的新人大约184对,比平时结婚的人数约高出一倍。同时,当天离婚的人数也比平时减少。

上午7点,很多新人在婚姻登记处外排起了长队。上午9点,登记处大厅内挤满前来登记的新人们。

牡丹区婚姻登记处主任邢玉玲告诉记者,新人登记扎堆时间基本集中在上午10点之前。在这个时间段,大约登记了140多对新人。10点以后

登记的新人大约明显减少,截至下午6点,牡丹区婚姻登记处共登记新人184对,另外还有24对补办结婚证的市民。“平时结婚的新人大约有七八十对,这次大概翻了一番。”邢玉玲说。对比去年婚姻登记198对,与今年的差别并不大。

记者了解到,5月20日这天离婚的人数也相对减少,总共有9对离婚的市民。平时的情况下,离婚的市民一般为一天十多对。

“如今的年轻人喜欢赶时髦,像传统意义上的黄道吉日和时下‘520’、‘双11’等几个特殊日子,每年这些时候婚姻登记处都会迎来高峰。”邢玉玲介绍。



牡丹区婚姻登记处大厅,满是办理登记的情侣。

邢玉玲同时提醒市民,其实像生日等一些对新人自己来说有意义的日子,办理结婚

登记也不失为好的选择。前去办理结婚登记时,记得携带双方身份证件、户口簿。

公益手工课堂 又开烘焙课

本报菏泽5月20日讯(记者

邢孟) 菏泽市妇联“爱家爱生活”联合齐鲁晚报·今日菏泽主办的公益手工课堂又开课啦!本次手工课堂定于5月24日(本周日)上午9点在菏泽市巾帼家政四楼(中华路中华影剧院斜对面)举行。经验丰富的烘焙达人为您讲解如何才能在家里作出既健康美味又精致诱人的蛋糕,名额有限,赶紧报名参加吧!

“开始接触烘焙只是想让孩子和家人能够吃到健康、无添加剂的食品。”烘焙达人李方告诉记者,带着这样的初衷,2012年她入手了第一台烤箱,没想到从此便一发不可收拾,几乎将自己所有的业余时间都交给了这台烤箱。三年的时间,做烘焙有辛苦,有失败,但更多的却是享受和快乐。

“烘焙时满屋子浓郁的麦香味、随着烤箱‘叮’的一声响后那份迫不及待的心情以及家人品尝时表情里透露的满足和享受,都让我有满满的成就感。”李方说,为了让家人和朋友们的味蕾获得满足的同时更能收获健康,她都用心对待每一次烘焙。她一直在用心设计、制作,每个蛋糕都选用最优质、最新鲜的食材且无任何添加剂。因此,李方做出来的每个蛋糕都像她的孩子,包含了她的感情和爱意,这是冰冷的机器商业化批量生产的蛋糕远远无法比拟的。

正是由于这份用心,除了家人,李方做出来的蛋糕被越来越多的朋友所喜欢,而为家人和朋友们烘焙出一份甜蜜和健康,让他们享受到这份独一无二的味觉盛宴也成了她最大的快乐。

虽然没有专业的学过西点,但李方愿意用心钻研、尝试并且力求做到最好,这使得她作出的蛋糕在同时兼具食材健康、口感美味、外观精致的同时更多了一份感情,让品尝她蛋糕的人感受到她的用心,各位想要学习烘焙的你们,有了这样的老师教你还怕做不出美味可口又让人垂涎欲滴的蛋糕?

本期公益手工课堂将定于5月24日(本周日)上午9点在菏泽市巾帼家政四楼(中华路中华影剧院斜对面)举行,由于本次课堂完全免费因此名额有限,仅限20名,想要学习烘焙的市民赶紧拿起身边的电话报名参加吧,报名电话18253098078。

义诊受追捧,健康暖社区

本报健康诊疗室走进丹阳办事处桑海社区



义诊现场被居民围得水泄不通。本报记者 周千清 摄



本报菏泽5月20日讯(记者
周千清) 20日上午,齐鲁晚报·今日菏泽健康诊疗室联合菏泽市卫生计生委进社区活动开启第六站。在丹阳办事处桑海社区文化广场已经站满了等候的居民。

为了让居民及早接受检查,原定9点赶到现场的菏泽鲁心心脑血管病医院和菏泽爱尔眼科医院相关专家,刚过8点就来到现场,开始此次义诊。

检测视力,检查眼睛、做心电图、查血压……参加义诊的居民忙得不亦乐乎,两家医

院的义诊台被居民围得水泄不通。

“检查一下就放心了,眼睛、心脏都没问题。”一大早就赶到现场的居民老陈告诉记者,他已近70岁,一直很注重保养身体,检查后对身体更加放心。

菏泽鲁心心脑血管病医院主治医师何绍礼介绍称,通过查看心电图和血压,发现不少居民有高血压,“高血压是慢性病,很多有高血压的人不用药,或者用药后血压仍不达标。”何

医生称,长期如此,患者身体产生耐受力,但是一旦血压有波动,就容易造成脑出血、脑梗塞等问题。

通过检查居民眼睛,菏泽爱尔眼科医院相关专家介绍称,很多年龄大的居民都有白内障,白内障是致盲眼病,建议患者在发现或者已经诊断患有白内障时要及时治疗,同时注意避免长期过度用眼。除此之外,手术是治疗白内障最有效的方法,居民也可以通过手术恢复视力。

分类信息 品牌推荐

广告热线:15253007919

